

Errata for *Maxwell's Equations of Electrodynamics: An Explanation*

page 8

Equation (1.1) should read as follows:

$$F = k \frac{q_1 q_2}{r^2}$$